GMINA BIALA

Biala Druga 4B
98-350 Biata
pow. wieluriski, woj. t6dzkie g i i i
NP 832-19-64 558, REGO%J 230934602 Biata Druga, dnia 24 sierpnia 2022 r.

Znak sprawy: POD.271.3.2022

-do wszystkich Wykonawcow-

Dotyczy Zapytania ofertowego pn.: ,Usuwanie wyrobéw zawierajgcych azbest z terenu Gminy Biala”
A. Zamawiajacy informuje, ze Wykonawcy zwrdcili si¢ do Zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie
tredci Zapytania ofertowego.
W zwigzku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastgpujacych wyjasnien:
Pytania z dnia 21.08.2022 1,
Pytanie:
1. Ile poses;ji jest objete transportem i unieszkodliwieniem?
Odpowiedz:
47 posesji ( § 1 Umowy stanowiacy zatacznik do Zapytania ofertowego).
Pytanie:
2. W przypadku samego odbioru (bez demontazu) ile w Mg jest plyt falistych a ile ptaskich?
Odpowiedz:

ZamoOwienie obejmuje odbior 142,51 Mg plyt falistych (§ 1 Umowy stanowiacy zatacznik do Zapytania
ofertowego).

Pytanie:

3. Czy do odbioru sa plyty warstwowe typu: PW3/A, PZ/3W i PZW 3/A/S w tym plyty warstwowe na
drewnianym stelazu wypeinione styropianem?

Odpowiedz:

Do usunigcia sg plyty eternitowe faliste. Zaméwienie nie obejmuje odbioru ptyt warstwowych typu: PW3/A,
PZ/3W i PZW 3/A/S w tym ptyt warstwowych na drewnianym stelazu wypetionych styropianem.

Pytanie:

4. Czy do odbioru sa wyroby zawierajace azbest typu: ksztaltki, rury, okladziny, sznur, plaszcze,
izolacje?

Odpowiedz:
Nie.
Pytanie:
5. Czy realizujac zadanie usuwania azbestu korzystaja Panstwo ze wsparcia $rodkow zewnetrznych (np.
WFOSIGW)? Jedli tak to czy kwestie urzedowe i formalne sa dokonane i pozwalaja na realizacje
zadania niezwlocznie po podpisaniu umowy Zamawiajgcego z Wykonawca? W przypadku gdy nie

ma mozliwosci podjecia dzialan bezposrednio po podpisaniu umowy jaki jest czas po ktérym bedzie
mozna realizowac?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy korzysta z dofinansowania z WFOSiGW w Lodzi. Wykonawca moze przystapi¢ do realizacji
zadania niezwlocznie po podpisaniu umowy z Zamawiajacym.

Pytanie:

6. Czy istnieja inne przyczyny (np. brak podpisanych umoéw z mieszkarncami, brak zgloszen ze strony
mieszkancow, brak pobranych zaliczek od mieszkancow na poczet pokrycia kosztéw wykonania prac
itp.) uniemozliwiajace wykonanie umowy niezwlocznie po podpisaniu umowy z Wykonawca?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie otrzymal zgloszen ze strony mieszkancow oraz nie pobierat zaliczek od mieszkancéw na
poczet pokrycia kosztéw wykonania prac, ktére miatyby uniemozliwié¢ wykonanie umowy niezwlocznie po
podpisaniu umowy z Wykonawca.

Pytania z dnia 22.08.2022 r.
Pytanie:

7. Miejsce skladania ofert. Oferty przesta¢ w terminie do dnia 29 sierpnia 2022 r. (piatek), godz. 13.00.
Czy Zamawiajgcy ma na mysli 29 sierpnia 2022 r. godz. 13, tj. poniedziatek czy 26 sierpnia 2022 r.
godz. 13 tj. piatek?

Odpowiedz:
Nastapita omytka pisarska, Zamawiajacy miat na mysli 29 sierpnia 2022 r. (poniedziatek).
Pytanie:

8. Paragraf 2 ust. 2 Umowy. Czy Zamawiajacy ma na my$li Karte Przekazania Odpadu oraz Protoko6t
odbioru odpadéw, zatacznik do zapytania ofertowego, zamiast karty odbioru odpadéw wskazanej w
paragrafie 2 ust. 2 Umowy?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy ma na mysli Karte Przekazania Odpadu oraz Protokét odbioru odpadow.
Pytanie:

9. Paragraf2 ust. 3 Umowy; Paragraf 2 ust. 4 Umowy; Paragraf 6 ust. 2 Umowy

Wykonawca zobowigzany jest do przekazania Zamawiajacemu oraz kazdemu wiascicielowi posesji karty
przekazania odpadoéw, jako dokumenty potwierdzajace przyjecie odpadéw na skladowisko.
Ustuge zgodnie z II. Opis przedmiotu zaméwienia pkt. 4 Zapytania ofertowego nalezy wykona¢
w terminie do dnia 20 paZdziernika 2022 r. natomiast w paragrafie 2 ust. 4 Zamawiajacy zobowiazuje
Wykonawee do przediozenia pelnej dokumentacji rozliczeniowej po wykonanej ustudze w
nieprzekraczalnym terminie do dnia 20 pazdziernika 2022 r.
Czy w zwiazku z powyzszym peina dokumentacja rozliczeniowa réwniez powinna zosta¢ przekazana
do dnia 20 pazdziernika 2022 r. czy Zamawiajacy przewiduje wydluzenie terminu przekazania
dokumentacji w zwiazku z wykonaniem ustugi tj. odbioru, transportu, rozladunku i przekazanie
do unieszkodliwienia odpadéw na sktadowisko do dnia 20 pazdziernika 2022 r.?

Odpowiedz:
W pkt. 4 Zapytania ofertowego Zamawiajacy okreélil termin zakonczenia realizacji calego zadania. Pelna

dokumentacja rozliczeniowa po wykonanej ustudze powinna by¢ przedlozona w terminie do dnia
20 pazdziernika 2022 r., Zamawiajacy nie przewiduje wydluzenia terminu przekazania dokumentacji.



Pytanie:

10. W jaki sposéb Zamawiajgcy uzna spelnienie przez Wykonawce warunku dostarczenia KPO
wiascicielom

posesji?

Czy potwierdzenie nadania w Punkcie Pocztowym stanowi spelnienie powyzszego warunku?
Ponadto prosimy o wskazanie kompletu dokumentéw skiadajacych si¢ na wspomniana dokumentacje
rozliczeniowa. Czy Zamawiajagcy ma na my$li KPO (komplet dla Zamawiajacego), potwierdzenie nadania
w Punkcie Pocztowym (KPO dla wlaécicieli posesji), Protokoty odbioru podpisane przez Wykonawce oraz
wiascicieli posesji oraz wystawiona fakture VAT?
Dodatkowo w paragrafie 6 ust. 2 Umowy Zamawiajacy wskazuje, iz przedmiot zamOwienia objety bedzie
protokolem koficowym wraz ze sprawozdaniem okreSlonym w paragrafie 2 ust. 3 i 4.
Czy w zwiazku z powyzszym do sprawozdania nalezy dolgczy¢ zatacznik w postaci potwierdzenia nadania
w Punkcie Pocztowym KPO dla wiascicieli posesji?
Czy jednak Zamawiajacy przewiduje konieczno$¢ osobistego dostarczenia KPO wszystkim wlascicielom
posesji, od ktorych zostang odebrane odpady i sporzadzenie osobnej listy dot. potwierdzenia odbioru?
Powyzszy sposob, wpltynie jednak, na koszty zwiazane z wykonaniem ustugi (nieznana trasa — brak
Wykazu 47 posesji na etapie skiadania oferty; konieczno$¢ ewentualnego, indywidulanego ustalania
spotkan z wlascicielami posesji).
Czy Zamawiajacy moze dokona¢ modyfikacji zapisow w Umowie dotyczgcych dokumentow
potwierdzajacych wykonanie ustugi tj. potwierdzenie odbioréw azbestu u mieszkancéw stanowia
wylacznie protokoly odbioru, ktére otrzymaja w dniu odbioru. Natomiast, do rozliczenia
z Gmina zostana przedlozone oryginaly protokolow plus zbiorcze KPO (jako potwierdzenie przyjecia
odpadéw na skladowisku). Kopie KPO dla mieszkaficow, ewentualnie za ich prosba, zostang przekazane
drogg elektroniczna (na wskazane, podczas odbioru, przez wiadcicieli nieruchomosci adresy e-mail).

Odpowiedz:

Zamawiajacy uznaje za potwierdzenie wykonania ustugi tj. potwierdzenie odbioru azbestu u mieszkancow
na podstawie protokotéw odbioru, ktére przekazane zostang wiascicielowi posesji w dniu odbioru.
Natomiast do rozliczenia z Gmina zostana przediozone oryginaly protokoléw plus zbiorcze KPO (jako
potwierdzenie przyjecia odpadéw na sktadowisku).

B. W zwiazku z powyzszymi wyjasnieniami Zamawiajacy zalacza do Zapytania ofertowego poprawiony
wzor Umowy.




